

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CATALUÑA

**34061** *Corrección de errores del anuncio del Hospital Universitario de Bellvitge sobre licitación del suministro de material diverso de osteosíntesis.*

En el anuncio del Hospital Universitario de Bellvitge, publicado en el BOE el 1 de octubre de 2012, se observa error en la fecha límite de presentación, donde dice: "20/11/2012", debe decir: "12/11/2012".

Hospitalet de Llobregat, 1 de octubre de 2012.- Director Gerente.

ID: A120069238-1